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CHỦ ĐỀ 4.1 Phương pháp đưa về cùng cơ số.
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Câu 1. [2D2-4.1-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Cho phương trình 
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Câu 2. [2D2-4.1-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Số nghiệm của phương trình 
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Tóm lại phương trình có 4 nghiệm 
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Câu 3. [2D2-4.1-3]  [THPT Ngô Sĩ Liên lần 3]Tập nghiệm của ph​ương trình 
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Câu 4. [2D2-4.1-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Bất phương trình 
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Câu 5. [2D2-4.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Tìm tập nghiệm 
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Câu 6. [2D2-4.1-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 01] Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Câu 7. [2D2-4.1-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Cho phương trình 
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 lần lượt là 2 nghiệm của phương trình. Khi đó tích 
[image: image51.wmf]ab

 bằng:

A. 
[image: image52.wmf]1

.
B. 
[image: image53.wmf]1

100

.
C. 
[image: image54.wmf]0

.
D. 
[image: image55.wmf]1

10

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.

Điều kiện 
[image: image56.wmf]0

x

>

.


[image: image57.wmf]2

log(100x)log(10x)1log

4.525.429.10

x

+

+=

 
[image: image58.wmf]log10log10log10

4.2529.1025.40

xxx

Û-+=

 
[image: image59.wmf]log10

2log10log10

log10

5

1

()1

55

2

4.()29.()2501

10

525

22

10

()

24

x

xx

x

x

ab

x

é

=

é

ê

=

ê

Û-+=ÛÛÞ=

ê

ê

ê

=

=

ë

ê

ë

.

Câu 8. [2D2-4.1-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Số nghiệm của phương trình 
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Tóm lại phương trình có 4 nghiệm 
[image: image70.wmf]4;3;3;2

xxxx

==-==

.

Câu 9. [2D2-4.1-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Bất phương trình 
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Câu 10. [2D2-4.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Tìm tập nghiệm 
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Câu 11. [2D2-4.1-3] Giải bất phương trình 
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Câu 12. [2D2-4.1-3]  [THPT Chuyên SPHN] Tập nghiệm của bất phương trình 
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Do đó, tập nghiệm bất phương trình là 
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Câu 13. [2D2-4.1-3] [THPT Chuyên Quang Trung] Tìm tập 
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Câu 14. [2D2-4.1-3] [THPT Chuyên KHTN] Nghiệm của bất phương trình 
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Câu 15. [2D2-4.1-3] [Cụm 6 HCM] Tính tổng các nghiệm của phương trình 
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Câu 16. [2D2-4.1-3] [THPT Ngô Quyền] Tìm tập nghiệm 
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